Cara Mengumpulkan Tugas di Google Classroom

· Anak-anakku, siswa-siswi MI Muhammadiyah Karanganyar, saatnya kita meningkatkan kemampuan kita dalam memanfaatkan Google Classroom sebagai kelas dalam jaringan. 
· Di beberapa hari kedepan, Bapak/Ibu guru minta kalian mengumpulkan tugas dalam bentuk gambar/foto, video atau tulisan.

· Cara mengumpulkan tugas di Google Classroom dimulai dengan membuka *”Tugas Kelas”*, kemudian *”Lihat tugas Anda”* dengan cara pilih letak tugas yang akan dikerjakan. 

Misalnya kalian diminta untuk menggambar “Perbedaan Karakteristik Anggota Keluarga” , silakan membuat gambar di buku gambar kemudian fotolah dengan menggunakan kamera HP kalian (lihat contoh hasil gambar)
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· Setelah itu klik *”Tugas Anda”* di Google Classroom, kemudian klik *”Tambah atau buat”*, lanjut klik *”File”*, kemudian klik *”Upload”*, kemudian pilh file foto yang akan dikirimkan.
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· Pilh file foto yang akan dikirimka dengan klik “Kamera” atau “File” kemudian klik “Upload”
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· Setelah file berhasil diupload silakan klik “Serahkan”


· Selamat, kalian telah berhasil mengirimkan tugas kalian. Semoga usaha kita hari ini akan bermanfaat kelak di kemudian hari. Aamiin.
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